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‘Aoknon 1. Pixvoupe avefapuua 6uvo Sikawa e§aedpa Lapua. Optdoupe ta yeyovota:
A = {To mparo Lapt @épver: 1, 2, 1 3}, B = {To deutepo Lapt @épver: 2, 3, 1 6}, rat
C = {To aBpoiopa v dvo piyeav = 9}.

(a) Asi&te o P(ANBNC) = P(A)P(B)P(C);
(B) Eivar ta A, B, xat C' avetaputa;

‘Aoxrnon 2. Tpeig naikteg pixvouv o kabévag ard pia eopd éva apepoAnrio {apt n-rmAsvpwv. Ag
opicoupe oav A;; 10 yeyovog ot o raiking ¢ kat o naiking j gépvouv v i61a mievpd (anotédeopa).
Agi&te o1 ta yeyovota Ajs, Ajg kat Asz elval katd {euyn ave§aptnta aAda dev sival ave§aptnta.

‘Aornon 3. Ze éva riatyvidt prpttd 0Aa ta @uAda and pia tpdrniovda pe 52 xaptd potpaloviat oe 4
naikteg. ITowa eival n mbavownta:

(a) 'Evag naiktng va rdpet oAa (kat ta 13) prniactovvia;
(B) Kabe maiking va mapet Evav acoo;

‘Aoknon 4. AvakateUoupe pia tpdrouda pe 52 xaptid Kat iy tornobeTtoupe oTo Tpartédl.
(a) owa n rmbavotnta ot 1o Xapti otnv Kopudn eivat Acoog;

(B) Kavete 10 €81g: Emdéyete éva xapti, 1o BAlete otnv AKPr KAl KATOIMV £MMALYETE €va eUtepo
Xaprti.

e IIpwv Seite T elval 1o podTO XapTi, TTo1a 1 mbavotnta ot 1o deutepo Xapti eivat Accog;

e 'Eote 611 10 poto xapti eivat doocog. Tlola n mbavotnta ot 1o evtepo xapti eival pryag;

(y) Eméyete 7 xaptid amno v IpAnouvida.
e ITowa n rmbavotnta ot 10 XEPL TV 7 XapTi®v EPIEXEL aKP1B®S 3 Aoooug;
e [Towa n rmbBavotnta ot 10 XEPL TV 7 XapTtwv MePEXel akplBwg 2 pnyadeg;

e ITola n mBavotnta Ot 10 XEPL TV 7 XAPTIAV MEPIEXEL AKP1BOG 3 Aoooug 1] akpBmg 2 pnyadeg
1) akp1Bag 3 doooug Kat 2 pnyadeg;
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‘Aornon 5. Av sruAéfoupe tuyaia 3 prddeg and éva Kouti rou mepiéxetl 6 dompeg Kat 5 pavpeg
prdAeg, rola n rmbavotnta pia anod g PItdAeg g rmAoyng pag va eivat aorpn Kat ot 6o ddleg
Pavpeg;

‘Aornorn 6. Extedlouvial ave€aptnieg Hokiiég rou arotedouviatl aro ) piyn evog feuyoug Sikaiov
easdpwv {apiwv. IMowa n rmbavotnta va eépoupe aBpotlopa 5 mpiv va @épouie dbpotoua 7;

‘Aoxrnon 7. To neipapd pag ouvictatal oty piyn 3 tipev Keppdtwv. Zupbodidoupe pe Y tov
ap1Op6 mou pag Aget mooeg Popég epdaviotnke kopwva. Na Bpebouv ot Tiég ou naipvet ) tuxaia
petaBAnty Y kat va BpeBouv ot avtiotoixeg rubavotnteg, 6nAadr) va urnodoyiotel n ouvaptnon -
Savétntag mg . Y.

‘Aoknon 8. Tpeig priddeg ermdéyovial uxaia xepig enavatortofétnon arod éva Soxeio 1o omoio re-
pExet 20 purndadeg apOpnuéveg amnod 1o éva £xg Kat 1o eikoot. Opidoupe ) t.p. X ®g tov peyadutepo
arno toug ap1Bpoug mou £Xouv ermAexOet.

(a) TTowo eivat 1o medio PGV NG t. 1. X; Ymodoyiote ) ouvdptnon mbavotntag.
(B) Av ouxnpaticoupe ot pia touddyiotov aro tig 3 priadeg 9a @épet apOpd peyaiutepo 1) ico arno
17, mowa eivat n rmbavotnta va kepdiooupe 1o otoixnua;

‘Aoxknon 9. H cuvaping mbavotntag pag t.p. X 6ibetat and ) oxéon:
k

A
pX(k:):cﬁ; k=0,1,2,...

OTI0U A gival KAro1og detikdg apOpog. Na urtodoyiotouv:
(a) H otabepa c.

B) P(X = 0).
) P(X > 2).



